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	Олимпиада «МИСиС зажигает звезды»

Физико-химическое направление 
Отборочный тур 2019 г.

Вариант 1
10 класс


	№
	Задание
	Ответы
	Баллы

	1
	При полном сгорании 5 кг сосновых дров выделилось 65 МДж теплоты. Какова удельная теплота сгорания сосновых дров? 


	13 МДж/кг
	15

	2
	Какой металл не вытесняет водород из разбавленной кислоты:

а) ртуть; б) алюминий; в)натрий; г) магний.


	а
	15

	3
	Найдите сумму всех коэффициентов в уравнении реакции меди с концентрированной серной кислотой


	7
	20

	4
	Какая масса сульфата калия образуется при взаимодействии 96 г серной кислоты с гидроксидом калия?


	170,45 г
	20

	5
	К 160 г 40% раствора сахара добавили ещё 30 г сахара. Определите массовую долю сахара во вновь приготовленном растворе.


	49,5 %
	30
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